



Следственным управлением возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования рабочего.



По данным следствия, 04 октября 2018 года работниками путевой машинной станции структурного подразделения Юго-Восточной дирекции по ремонту пути осуществлялись работы по смене железнодорожной плети перегона станций Аркадак – Андреевка, расположенной на территории Аркадакского района Саратовской области. В результате допущенных нарушений при производстве работ произошло травмирование работников рельсовой плетью. Несмотря на незамедлительно оказанную медицинскую помощь, один из работников, от полученных травм, скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время следствием проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе расследования будет устанавливаться наличие причинно-следственной связи допущенных нарушений с наступившими последствиями.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1260688>